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1. На данном ниже рисунке показаны 5 цифр.  

 
Все разные пятизначные числа, которые могут 

быть построены с помощью этих цифр, 

используя каждую цифру по одному разу, 

упорядочаются от наибольшего к наименьшему. 

Чему равна сумма 8-го и 9-го чисел в этом ряду? 

A) 166277                                               B) 166817        

C) 166871                                               D) 167411 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Надир тратит половину своих денег. Потом он 

дает своему другу Габилу 30 манат в долг и у 

него остается 
3

8
 часть изначальных денег. 

Сколько манат было у него изначально? 

A) 150              B) 200             C) 220             D) 240 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Среднее арифметическое четырех 

натуральных чисел равно 28. Если не считать 

наибольшее из этих чисел, то среднее 

арифметическое будет равно 22, а если не 

считать наименьшее из этих чисел, то среднее 

арифметическое будет равно 32. Поэтому, чему 

равно среднее арифметическое других двух 

чисел, которые находятся в середине?   

A) 25                B) 26                C) 27                D) 28 

 

 

 

 

4. Ниже показаны ширины и размеры дверей 

автомобилей марок А, В, С. 

 
Если эти автомобили припаркованы на стоянке 

длиной 39 м рядом друг с другом, то их двери 

могут полностью оставаться открытыми. 

Поэтому, какой из данных вариантов может 

указывать на расположение машин на этой 

стоянке? 

A) AAABBBBCCC                  B) AAAABBBCCC             

C) AABBCCCCCC                  D) AAAAABBBCC      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. Последовательные четные числа на таблице 

упорядочены по определенному порядку. 

Поэтому, под какой буквой будет находится 

число 2026?  

 
A) K                  B) L                  C) P                 D) Y 
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6. На каждой грани данного куба записано по 

одному натуральному числу. Суммы чисел на 

противоположных гранях равны друг-другу.  

 
Если сумма всех чисел на гранях этого куба 

равна трехзначному числу, то какое наименьшее 

значение может иметь число, которое записано 

на противоположной числу 18 грани? 

A) 13                B) 15                C) 16                D) 17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Электронные часы, которые отстают на 6 

секунд каждую минуту, были поставлены на 

правильное время на ab:cd. Если в тот же день 

при реальном времени 22:30 эти электронные 

часы показывали время 21:00, то чему равна 

сумма a+b+c+d? 

A) 9                 B) 10                 C) 11                D) 12 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Если на сломанном калькуляторе после 

какого-то написанного числа нажать на кнопку 

«+», то калькулятор выдает сумму 3-х 

последовательных чисел, начиная с этого числа. 

Например, если написать 5 и нажать кнопку «+», 

то на экране покажется число 18 (5+6+7=18). 

Поэтому, после написанного на калькуляторе 

числа, кнопка «+» была нажата 3 раза подряд и 

на экране показалось число 255. Какое число 

было написано? 

A) 6                   B) 7                  C) 8                   D) 9               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9. На данном рисунке, в нижнем ряду должны 

быть записаны три разные натуральные числа с 

произведением, равным 990. Сумма двух чисел в 

соседних квадратах записывается в общий над 

ними квадрат. 

 
Поэтому, чему равна сумма наибольшего и 

наименьшего возможных чисел, которые могут 

быть записаны в самый верхний квадрат? 

A) 1033            B) 1032            C) 560            D) 540 
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10. В пятизначном числе ABCDE  с разными 

цифрами, которое построено из цифр 2, 4, 6, 8, 0, 

верно равенство A B D E+ = + . Сколько чисел 

ABCDE  удовлетворяют данному условию? 

A) 16                 B) 18                C) 19               D) 20 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

11. xyz - трехзначное натуральное число. 

 
A=? 

A) 450             B) 460             C) 470             D) 480 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

12. На каждом этаже 6-этажного торгового 

центра находятся магазины, где количества 

магазинов на каждом этаже отличаются друг от 

друга и не равно нулю. Количества магазинов на 

разных этажах торгового центра обозначены 

через x, y, z, m, n, k. Количества магазинов на 

любых двух этажах делятся друг на друга и 

записываются в виде дроби. Сколько из этих 

дробей будут неправильными дробями?  

A) 12                 B) 13                C) 14               D) 15 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13. Известно следующее про числа 6 , 4x y  и 

2, 3 z x : 

• x y z   

• Разница между целыми частями этих чисел 

равна 18, а разница между двузначными 

числами после запятых равна 4. Поэтому,

?x y z+ + =   

A) 18                B) 19                C) 20                D) 21 
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14. Данные ниже числа записаны по 

определенной последовательности. A=? 

          
A) 462             B) 442             C) 440             D) 420 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15. Электрическая игрушка, которая подвешена в 

точке О на потолке, идет от точки 1 до точки 5, 

проходя через остальные точки с номерами и в 

том же порядке, проходя через остальные точки 

с номерами, возвращается из точки 5 в точку 1. 

При переходе из одной точки в следующую, 

игрушка тратит 1 секунду и продолжает 

движение. Поэтому, на какой точке будет 

игрушка на 2025-й секунде? 

 
A) 2                  B) 3                  C) 4                 D) 5 

 

 

 

 

 

16. Ниже показана часть дороги длиной 160 м. 

 
Камни на краях дороги покрашены в два разных 

цвета. Длины камней с одинаковым цветом 

равны. 

• На одной стороне дороги камни 

упорядочены в последовательности красный, 

синий, красный, синий, …  

• На другой стороне дороги камни 

упорядочены в последовательности красный, 

красный, синий, красный, красный, синий, 

… 

• Длина каждого красного камня равна 3 м, а 

длина каждого синего камня равна 2 м.  

Поэтому, сколько красных камней находятся 

вдоль 160-метровой дороги? 

A) 58                B) 66                C) 70               D) 72          

 

 

 

 

 

 

17. Сахиб может построить стену в 75 м2 за 4 дня, 

а Мурад ту же стену – за 8 дней. Когда они 

построят эту стену вместе, сколько всего 

кирпичей использует Мурад? 

 
A) 350              B) 400            C) 500            D) 1000 
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18. Про пять разных двузначных натуральных 

чисел с суммой 237 известно следующее:  

• Только две из этих чисел больше 90. 

• Только две из этих чисел являются четными. 

• Только две из этих чисел меньше 30-и. 

Поэтому, какое наибольшее значение может 

иметь наибольшее из этих чисел? 

A) 93                 B) 95                C) 96               D) 98         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

19. В корзине находятся яблоки и груши, общее 

количество которых равно 40. Если из корзины 

взять любые 19 фруктов, то по меньшей мере 

один из них будет яблоком. Если из корзины 

взять любые 23 фрукта, то то по меньшей мере 

один из них будет грушей. Поэтому, сколько 

яблок в корзине? 

A) 18                 B) 20                C) 21               D) 22  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

20. a, b, c и d – различные друг от друга и нуля 

цифры. Чему равно наименьшее возможное 

значение суммы 
a c

b d
+ ? 

A) 
25

72
              B) 

7

24
             C) 

1

18
            D) 

13

36
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21. На данном ниже рисунке, муравей начинет 

путешествие в точке А и идет по сторонам  

(перпендикулярным в точках пересечения) 

фигуры по стрелке. Скорость муравья составляет 

2 м в секунду. Он обходит вдоль фигуры и 

возвращается в точку А. 

                
Сколько минут продлилось путешествие 

муравья? 

A) 17                B) 21                C) 24                D) 26 
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22. В коробке находится некоторое количество 

мячей. В коробку добавляется столько мячей, 

сколько там уже есть, а затем из коробки 

извлекают мячи в количестве 2а. После того, как 

это действие было выполнено 4 раза, в коробке 

не осталось мячей. Поэтому, сколько мячей было 

в коробке изначально?  

A) 
7

4

a
             B) 

15

8

a
           C) 

31

16

a
           D) 

33

32

a
    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

23. Три друга имеют разное количество денег, 

общая сумма которых равна 300 манат. Любые 

два из троих друзей вместе могут купить глобус 

стоимостью 153 маната. Поэтому, какое 

наименьшее количество денег в манатах может 

иметь друг с наименьшим количетсвом денег? 

A) 5                   B) 6                   C) 7                  D) 8 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

24. В ожерелье общий вес розовых жемчужин 

равен общему весу голубых жемчужин. Если 

общий вес всех жемчужин в ожерелье больше, 

чем 120 граммов, то каково наименьшее 

количество голубых жемчужин в этом ожерелье?  

 
A) 12                 B) 15                C) 16               D) 20         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

25. M и N являются цифрами в данном ниже 

делении с остатком. Чему равно наибольшее 

возможное значение суммы M+N? 

                      
A) 18                B) 16                C) 12                D) 10 


